
Cvi£enie 2

A (1 bod)

Nájdite primitívne vektory pre hcp kry²tál gulí s polomerom a/2. Nájdite súradnice bázy.

B (1 bod)

Vypo£ítajte sumy An =
∑

x6=0 |x|−n, kde x sú spojnice referen£ného bodu mrieºky s ostatnými mrieºko-

vými bodmi.Ve©kos´ najmen²ieho nenulového vektora nech je |x| = 1. Výpo£et urobte pre n = 6 a n = 12
pre fcc, bcc a hcp mrieºku. Ur£te, ktorá mrieºka by mala by´ stabilná pre atómy s Lennard-Jonesovými

interakciami.

C (1 bod, prémiová úloha)

Vypo£ítajte Madelungovu sumu pre mrieºku typu NaCl.


